



Nr. 10668/24.04.2020

Dosar IX B/1

## PROCES - VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Mureș  
din data de 15 aprilie 2020, ora 13.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat on-line, în sistem videoconferință și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 258/09 aprilie 2020. La ședință au fost prezenți toți consilierii județeni, lista de prezență fiind anexată procesului-verbal.

Domnul președinte Péter Ferenc: Stimați colegi, dați-mi voie să vă spun bună ziua! Și bine ați venit la ședința Consiliului Județean Mureș on-line. În primul rând, dați-mi voie câteva cuvinte, v-aș ruga, dacă în timpul ședinței faceți și alte activități, în sensul că sună telefonul, atunci vă rog să deconectați microfonul, să nu fie interferență între cele două. Aceasta ar fi rugămintea mea. Aș da atunci cuvântul domnului secretar general Paul Cosma pentru a face prezența.

Domnul secretar Paul Cosma: Mulțumesc domnule președinte.

Domnul secretar general Paul Cosma face prezența consilierilor județeni, prin apel nominal.

Domnul secretar Paul Cosma: Deci, domnule președinte din cei 35 de consilier, 34 de consilieri sunt prezenți. Lipsește domnul Lupa Alexandru.

Domnul Ghidiu Ovidiu: Mă scuzați, am vorbit cu domnul Lupa la telefon și va intra într-un minut și dânsul în direct.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumim. Îl așteptăm. Ovidiu, te rog frumos să îl conectezi și pe domnul Lupa.

Domnul Ghidiu Ovidiu: Acum am vorbit cu el pe telefonul mobil și acum pornește aplicația.

Domnul președinte Péter Ferenc: Domnul consilier Lupa este?

Domnul consilier județean Lupa Alexandru: Da. Este.

Domnul secretar general Paul Cosma: Am consemnat, domnule președinte.



Domnul președinte Péter Ferenc: Bine. Dacă îmi permiteți, aș începe cu ordinea de zi iar votul pentru procesul-verbal va fi în același moment, la sfârșit, pentru procesul-verbal de la ședința anterioară. Ordinea de zi ați primit-o, cu cele trei puncte de pe ordinea de zi. Spuneți-mi dacă aveți întrebări în legătură cu această ordine de zi. Dacă nu sunt, dați-mi voie să trecem la punctul 1 al ordinii de zi.

Domnul secretar general Cosma Paul: Îmi cer scuze, dar trebuie supusă la vot ordinea de zi.

Domnul președinte Péter Ferenc: Da. Scuze. Vă rog, domnul secretar, cu apel nominal.

*Ordinea de zi se aprobă cu voturi 35 de „pentru”, în unanimitate.*

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc. Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi. La acest punct există un amendament, pe care l-ați primit. Există și o notă - se cere din partea Unității de Management Căpușu de Câmpie o sumă de 20.000 lei pentru un grup de pompare apă, având în vedere urgența cumpărării acestei pompe de apă, deoarece în această perioadă nu au apă. Deci sunt probleme cu apa potabilă la acest centru. V-aș ruga, atunci, să aveți în vedere că în acest amendament este cuprinsă și această notă.

Domnul președinte Péter Ferenc dă citire adresei de solicitare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Mureș.

Domnul președinte Péter Ferenc: Deci este pe ordinea de zi ceea ce ați văzut până acum, modificarea de buget, plus este acel amendament în care ați văzut cele două sume primite de la Ministerul Sănătății pentru Spitalul Clinic Județean și în afară de acestea, tot în amendament, este și suma solicitată de DGASPC Mureș. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest punct de pe ordinea de zi? Dacă nu aveți, dați-mi voie să trecem la punctul doi de pe ordinea de zi. Votul se va face la final.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri organizatorice la nivelul instituțiilor subordonate.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul comisiilor de specialitate există la acest punct, cât și la cel precedent, la punctul unu am omis să vă amintesc că avizul comisiilor de specialitate există. Și la punctul doi avizul comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări cumva în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, dați-mi voie să trecem la punctul trei.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de interes public județean "Limitarea și prevenirea îmbolnăvirilor cu COVID 19" și a convenției de colaborare dintre Consiliul Județean Mureș și Inspectoratul de Poliție Județean Mureș pentru implementarea acestuia.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci dați-mi voie să trecem la vot. Vă rog, domnule secretar, dumneavoastră aveți și lista.



Domnul secretar general Paul Cosma: Facem vot prin apel nominal, conform regulamentului aprobat de consiliu. Cu permisiunea dumneavoastră, se va încheia câte un proces-verbal pentru fiecare punct al ordinii de zi, la punctul referitor la rectificarea bugetului general al județului procesul-verbal va consemna votul dumneavoastră pe cele trei articole ale proiectului de hotărâre și pe hotărârea în ansamblu. De asemenea, se va întocmi și un proces-verbal constatator pentru aprobarea procesului-verbal al ședinței din 31 martie 2020 unde, cu permisiunea domnilor Baciu și Gliga, referitor la domniile lor, întrucât nu au fost prezenți, o să consemnăm că acest act nu a fost votat de dânsii. Voi începe votul prin apel nominal.

Sunt apelați nominal toți consilierii județeni, pentru exprimarea votului.

Domnul secretar general Paul Cosma: Mulțumesc, toate punctele de pe ordinea de zi și procesul-verbal al ședinței din data de 31 martie 2020 (excepție domnia consilierii Baciu Marius Tiberiu și Gliga Ioan, care au lipsit de la ședință) *se aprobă în unanimitate.*

#### 4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc. Stimați colegi, la ultimul punct, dacă aveți întrebări, interpelări? Domnule vicepreședinte Cîmpeanu, vă rog.

Domnul vicepreședinte Cîmpeanu Alexandru: Domnule președinte, stimați colegi, cred că sunteți în asentimentul meu când spun că sănătatea, viața, chiar și moartea, de ce nu? pentru că face parte din existența noastră pământească ... În aceste momente România traversează o perioadă dificilă, iar județul Mureș nu face notă discordantă. Din fericire, până acum ne-am confruntat cu puține cazuri de boală, am reușit să facem față, dar situația faptică din județul Mureș, cele mai puțin de 40 de paturi care, printre alte facilități asigură și ventilație, sunt mult sub necesar și dacă situația evoluează nu vor fi condiții optime pentru combaterea bolii la persoanele critice. Încă de la începutul acestei situații, undeva la începutul lunii martie, am avut o întâlnire împreună cu domnul președinte, cu doamna prefect și alți factori și am concluzionat că ar fi foarte important să reușim ca în curtea Clinicii de Infecțioase de pe Gheorghe Doja să edificăm o construcție cu destinație de terapie intensivă. Începând cu acel demers am reușit, cu persoanele de bună credință și care s-au implicat în mod deosebit, să ajungem la momentul la care avem inclusiv autorizația de construire pentru acea clădire. În cursul săptămânii trecute am elaborat o adresă către Cancelaria primului-ministru, ministrul sănătății și ministrul lucrărilor publice, dezvoltării și administrației. Această adresă ne-a parvenit astăzi semnată și de doamna prefect și pe această cale țin să îi mulțumesc. Rugămintea mea este ca fiecare dintre dumneavoastră, noi toți, să susținem punerea în aplicare a acestui proiect, să putem realiza această construcție, cu atât mai mult cu cât s-au alocat fonduri europene pentru achiziționarea de aparatură și toate celelalte dotări pentru astfel de situații și de ce nu? modelul nostru chiar să fie preluat și de alte județe și într-un timp foarte scurt să reușim să realizăm acea construcție. Este vorba de asigurarea unui număr de 33 de paturi de terapie intensivă cu dotări moderne pentru că județul Mureș, pe termen lung, trebuie să asigure cetățenilor dreptul la viață și la sănătate. Omenirea nu se încheia cu noi, nu se va încheia nici cu generațiile care vin după noi și o astfel de investiție este binevenită pe termen lung



și foarte lung. Vă mulțumesc pentru atenția acordată și încă o dată reiterez rugămintea ca toți, indiferent de partidul din care facem parte, să contribuim în măsura posibilităților și a competențelor la realizarea acestui obiectiv. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc, domnule vicepreședinte. Altcineva dacă dorește să aibă o interpelare? Dacă nu dorește nimeni, doar o scurtă remarcă aș dori să fac. Această scrisoare a fost semnată, într-adevăr, astăzi, cum a precizat și domnul vicepreședinte, este trimisă la București către Ministerul Sănătății, în atenția domnului prim-ministru. În acest moment, toate regulamentele, tot ceea ce înseamnă spitale intră în coordonarea Ministerului Sănătății, când avem nevoie de aprobarea Ministerului Sănătății și a Guvernului, în momentul în care avem toate aprobările din partea Ministerului Sănătății și putem să demarăm procedurile, în acel moment le vom face. Sper că într-un timp cât se poate de scurt să avem aceste răspunsuri și în așa fel să putem să demarăm și procedurile care ne vor duce, în final, până la construirea acestei secții de terapie intensivă în curtea Spitalului de Infecțioase. Doar atât voiam să vă menționez. Stimați colegi, vă mulțumesc pentru prezență. Ceea ce am uitat să vă spun, alaltăieri, domnul Someșan a avut ziua de naștere și îi urez pe această cale La mulți ani! și multă, multă sănătate! Totodată, fiind Săptămâna Mare pentru toți credincioșii ortodocși și ceea ce vă pot spune, pentru că nu o să ne vedem până la sfârșitul săptămânii, vă doresc un Paște fericit! Și multă sănătate tuturor și vă mulțumesc pentru că am fost prezenți la această ședință extraordinară on-line a consiliului județean. O zi plăcută tuturor! La revedere!

Ședința se încheie la ora 13.30.

PREȘEDINTE  
Péter Ferenc



SECRETAR GENERAL  
Paul Cosma



Întocmit: consilier Cristina Mureșan  
Verificat: șef serviciu Delia Belean  
director executiv Genica Nemeș

